

# Ожного Прибайкалья



Новости  
из садоводств  
района

стр. 3

стр. 4

ООО «ИРЦ»:  
спасибо  
за ваш труд!



стр. 5



Мнение  
депутата



3 марта 2022 года. №8 (9752)

Газета издается с 3 декабря 1931 года

Ленинское  
ЗНАМЯ

# Славное море



Дипломант областного конкурса в номинации «За профессионализм»

Цена ₽ свободная

## Результат



## отличной работы!

Слюдянский район – лидер Иркутской области  
по капитальному ремонту учреждений образования и культуры

В сентябре прошлого года в Слюдянский район с рабочим визитом приезжал министр образования Иркутской области М.А. Парфенов. На встрече с руководителями образовательных организаций министр рассказал, что в ближайшее время вступает в силу федеральная программа по капитальному ремонту

школ. И вот, стало известно, что семь учебных организаций района вошли в эту программу. Это школы №№ 2, 49 г. Слюдянки; №№10, 11, 12 г. Байкальска, НШДС № 17 п. Солзан.

(Продолжение на 2 стр.)

# Результат отличной работы

**Слюдянский район – лидер Иркутской области по капитальному ремонту учреждений образования и культуры**

(Продолжение.  
Начало на стр.1)

Как выяснилось, мы – самые мобильные в области, потому что наш район представил на экспертизу и подтверждение сразу семь (!) образовательных учреждений, и все они вошли в государственную программу. Из 42 субъектов области вошли в программу 24. Но мы – единственный район, в котором утверждено сразу несколько объектов капремонта.

**Прокомментировать столь важную для нас новость мы попросили председателя комитета по социальной политике и культуре Слюдянского района Н.Ю. Чудинову.**



– Наталья Юрьевна, новость очень позитивная. Что вы можете сказать об уровне работ, что конкретно будет проведено?

– Ремонтные работы очень многограновые, многозатратные. В четырех образовательных учреждениях будут проведены капиталь-

ные капремонты фасада будут полностью заменены тепловые линии.

– Как получилось так, что наш район сумел вовремя подать заявки, ведь это не простое, очень трудоемкое и материально затратное дело?

– Во-первых, перед нами реальную задачу поставил мэр района, чтобы мы непременно вошли в эту программу. Уже в октябре у нас были готовы проектно-сметные документации (ПСД) на каждое учреждение. Надо сказать, что стоимость ПСД тоже является затратным звеном. На каждом объекте она составляет 1% от стоимости работ. Поэтому совместными усилиями администрации района, комитета по социальной политике в максимально короткие сроки были представлены все необходимые документы, и мы одними из первых вошли в федеральную программу.

– Можете рассказать нашим читателям, какие конкретно суммы выделены для проведения ремонтов?

– Общая сумма, которая направлена на ремонты всех семи образовательных учреждений, составляет 56 млн. 931 тыс. 960 рублей. Примечательно то, что во всех школах, где будут проводиться масштабные капремонты, дополнительно пойдут существенные средства на серьезное обновление оборудования – это еще дополнительная сумма 69 млн. 136 тыс. рублей. Общая сумма, которая придет в район на нужды образования, 126 млн. 68 тыс. 60 рублей. Такого не наблюдалось последние 10 лет. Значительная сумма – более 11 млн. рублей – направлена из бюджета района на со-

капитальный ремонт фасада здания и кровли пристроя, полная замена электропроводки. На капремонт этой школы выделены средства в размере 14 млн. 414 тыс. 170 рублей. На обновление оборудования школа получит дополнитель но еще более 13 млн. рублей. Соответственно, общая сумма, которую получит школа №2 для своей модернизации, составляет 27 млн. 727 тыс. 370 рублей.

На объектах будут использованы современные нанотехнологии и материалы для ремонта. Так, при ремонте фасадов полностью, до основания снимется многолетний слой штукатурки и краски, здание будет заново оштукатурено, зашпатлевано на два раза и покрашено.

Наша задача – оптимально организовать исполнение ремонтных работ в указанные сроки и приобретение нового оборудования для школ.

– Будут ли привлекаться родительские советы для помощи?

– Да, конечно. С этой целью мы в каждой школе создали штабы родительского общественного контроля. Ведь родители школьников – наши первые помощники, понимающие, вникающие в проблемы. Наша задача – чтобы родительская общественность тоже принимала участие в проведении ремонтов, не ограничиваясь вопросами организации горячего питания. Поэтому мы надеемся на помощь, понимание и поддержку наших родителей.

В феврале мы составили и утвердили Дорожную карту, указав в ней мероприятия, сроки, ответственных за выполнение. Наряду с исполните-

– погодные условия. Ведь на выполнение только фасада школы по техническому заданию предусмотрено 80 календарных дней.

– Будут ли изменения в учебном графике в обозначенных школах?

– Руководителям школ, в которых будет проводиться ремонт, рекомендовано с середины марта перейти на 6-дневное обучение. В четырех школах района – №№ 2, 49, 10 и 11 учебный год закончится на неделю раньше, 20 мая. Задача перед директорами школ поставлена. Это 100% освоение образовательных программ и выполнение федеральной программы по обеспечению обучающихся 1-4-х классов ежедневным горячим питанием и региональной программы «Стакан молока» для младших школьников.

– Ваше личное мнение, насколько важна эта новость для образования Слюдянского района?

– Если подвести итог, то мы сегодня не говорим об обновлении оборудования или только о капитальном ремонте. Мы сегодня говорим в целом об обновлении образовательной среды в школах, продиктованной современными условиями обучения и воспитания. И я уверена, что к данному вопросу мы еще вернемся, чтобы наглядно показать, как поэтапно развивается образование в нашем районе.

**Комментарий мэра  
А.Г. Шульца**

Эта победа – а по-другому такое событие назвать невозможно – результат планомерной работы администрации района за несколько лет.



правляемых на образование средств. Могу точно сказать, что за пять лет образование Слюдянского района получило средства больше, чем за предыдущие 15.

В программу капремонта вошли еще и учреждения культуры. Ремонты фасадов пройдут на зданиях ДШИ Слюдянки (бывший кинотеатр «Байкал»), ДШИ по улице Слюдянских Красногвардейцев, ДДТ в микрорайоне «Перевал». Капитальный ремонт пройдет и в клубе деревни Быстрой. На эти цели выделено почти 26 млн. рублей.

В этом году мы стали лидерами среди субъектов Иркутской области. Вдумайтесь: в списке получателей федеральных средств Иркутск, Ангарск, Братск, Черемхово. Но мы стали лучшими. Но это и большая ответственность. Попробуйте в наше время, когда каждый день меняется ценовая политика, свирепствует пандемия, продолжается наложение санкций, проводить губернаторство и капиталь-